

600余企业携2万多岗位 拉开架式 招“猪倌”“牛倌”

斗笠覆顶,蓑衣加身,渔竿在手,展台上姜太公正襟危坐、气定神闲地“钓鱼”……

12月24日上午,河南省畜牧兽医类大中专毕业生双选会在郑州牧专举行,共有600余家企业提供了21000多个就业岗位,为了招揽人才,各公司怪招频出。

招聘现场,“养猪”、“犊牛”等福利待遇优厚的技术员工作,受到了日趋务实、更看重实惠的毕业生们的追捧。
晚报记者 张竞映 文/图

企业 扮古人、搞抽奖只为吸引应聘者

当天的招聘岗位涉及畜牧、兽医、食品、生物、财会、营销等多个领域。

招聘会上,最吸引眼球的就是独坐招聘台上的“姜太公”,他成为招聘会上一道独特的风景。

这位姜太公是南京一家生物工程公司经理,他说,公司是想用这种个性的方式拉风,多吸引一些学生投递简历。

“大冷的天,我这么坐两三个小时也不容易,也有‘愿者上钩’的意思在里面嘛。”

据“姜太公”介绍,他们是专业研发禽药的

生物工程公司,此次计划招聘30~40人,主要需要畜牧、兽医、化验等相关专业的毕业生,上岗后要到养鸡场、养牛场等一线工作,比较辛苦。

“一等奖百元购物券、二等奖景区旅游、三等奖免费进行职业培训课程……”有企业投入几万元设置抽奖环节,参与的学生都要在抽奖卡上填写个人资料。

“除了增加人气,也是希望应聘者增加对企业的认知度。”该集团董事长刘向东亲自主持招聘。他说这样的方式,已吸引到了300名以上准备参加企业面试的学子。

学子 当猪倌、牛倌没什么,福利待遇才重要

毕业生在找工作时日趋务实,更加注重工资、福利等实实在在的东西。

月薪两三千的“猪倌”、“牛倌”职位,成了他们眼中的香饽饽,纷纷投递简历,要成为“养猪技术员”、“犊牛技术员”。

“一般刚毕业的学生能拿到1500元左右的月薪,当了技术厂长每月工资3000~5000元之间。”某生物科技有限公司经理开出了“底薪每月1200元,包吃包住”的条件招聘20名养猪技术员。

程经理介绍,这两年,养猪市场发展迅速,整个行业对技术性人才的需求量不断增大。

以前,饲养生猪主要靠农民,随着农业产业化的不断推进,这些“土专家”很难跟上农业科技的发展,公司决定招聘高学历农技人员。

“招聘犊牛技术员,月薪2300~3000元,提供住宿还有‘五险一金’。”一家从事奶牛养殖的现代牧业集团开出的优厚招聘条件吸引了不少毕业生“围观”,争相递简历。

“我是畜牧专业的,毕业后先去养牛场工作几年,积累了经验再自主创业,10年后的发展空间非常大。”即将毕业的小陈有着清晰的职业规划。



一招聘单位经理扮姜太公,求应聘者

又讯 2月,有场免费师范生双选会

昨天,记者从省教育厅了解到,明年,我省将在郑州举办河南省一教育部直属师范大学2012届免费师范毕业生双向选择就业专场供需见面会。

“双选会”的具体时间为2月18日上午9:00~下午5:30,地点在华北水利水电学院老校区文体活动中心(郑州市北环路36号)。

2012年毕业于北京师范大学、华东师范大学、东北师范大学、华中师范大学、陕西师范大学、西南大学6所教育部直属师范大学河南籍免费师范毕业生(即2008级免费师范生),以及根据国家有关要求,确有特殊情况,并经培养学校审核同意外省(市)2012届免费师范毕业生可参加本次双选会。

据了解,去年我国首批师范生毕业,我省免费师范生受到省内众多学校的青睐,471名毕业生1300个岗位,平均一个人可挑俩岗位。

在职读研联考成绩“放榜” 成绩上网就能查

“低价改分”邮件千万别信

本报讯 2011年在职人员攻读硕士学位全国联考成绩公布,省学位办消息,今天开始考生可上网查询自己的成绩。

考生可以登录中国学位与研究生教育信息网(<http://www.chinadegrees.cn>)“在职硕士”栏目,凭考号和身份证号免费查询考试成绩。

如果对成绩有异议,可以申请成绩复核。据了解,成绩复核可以通过短信方式申请,我省考生需发送“AFF”至1066335577,然后按短信提示操作。

省学位办工作人员介绍,2011年全国联考各科目考试成绩一年有效。在职人员攻读硕士学位的录取工作由各招生单位自行组织,录取分数线由各招生单位自行划定。

各类别专业学位录取调剂工作,限在考生报考院校所在省(自治区、直辖市)的院校之间进行,不进行跨省(自治区、直辖市)院校之间的调剂录取。

教育部门提醒考生,请广大考生切勿相信短信、电子邮件等宣称的所谓“低价改分”和“交钱提前查询成绩”等虚假信息,以免上当受骗。
晚报记者 张竞映

高中学业水平考试明开考 社会人员也能申请参加

本报讯 省招办消息,今年高中学业水平考试将于12月27日~29日进行。

考试科目包括历史、地理、语文、政治、物理、外语等9大科目。具有普通高中学籍的2010级在校学生必须参加本次考试,获得D等级或因故未参加上次学业水平考试的2009级学生要参加相应学科的补考。同等学力的社会人员其报名资格信息需经省辖市和重点扩权县(市)基础教育管理部门审核确认。

据了解,每个考场都将配备金属探测仪和无线电屏弊仪,考生违纪舞弊情况将上报省招生办,并被记入档案。
晚报记者 张竞映



交通 市运管局 集中整治我市客货运市场

□晚报记者 李雪

本报讯 为做好2012年春运工作,市运管局召开客货运市场专项整治动员大会。自12月23日至明年1月8日,对我市客货运市场开展专项治理整顿。

记者获悉,市运管局运政稽查人员将会同公安、工商、运输企业等部门,集中打击我市运输市场的非法组客、兜圈拉客、强行揽客及无证经营的长途客运“黑车”;清理整顿货物运输经营资质及全市批发市场周边的无证营运货运车辆。

治理整顿的重点:严厉打击营运客车站外违规组客、私设站点等行为,不按规定站点停靠等违规行为;严厉打击未取得经营许可擅自经营旅游客运的“黑车”和倒客甩客及超员的旅客运输车辆;严禁异地经营旅游包车客运,重点打击外地旅游客在郑驻点经营旅游包车或旅游包车手续不全的车辆;旅游客车长期定线经营代替班车运行的车辆;从事省际、市际非定线旅游客运的车辆,每车次按照包车管理规定领取相应的包车客运标志牌;清理整顿货运经营资质,严厉打击无证经营;强化企业的安全生产管理,落实安全生产管理工作,排查安全隐患,督促企业完善安全生产条件,建立健全安全生产制度。

郑州市运管局开通道路服务热线:96520,接受群众投诉。

看病 郑州城西南 看病更方便

□晚报记者 程国平

本报讯 12月23日,市二院的新建病房楼正在紧张施工中。二院相关负责人表示:“新病房楼交付使用后,医院床位翻了一倍,能有效缓解郑州西南城区居民对医疗资源的需求。”

作为郑州市重点项目,市二院新建病房楼总投资4000多万元,共19层,面积6万多平方米,自2010年12月开工,至今已建到12层,预计2013年下半年交付使用。

2007年初,在市里的统一安排下,市二院从老城区搬迁到航海路上。因只有400张床位,病床奇缺,无法满足西南城区居民的看病问题。没有办法,二院在附近的宾馆、社区改造了部分床位,使得总床位增加到600多张,部分缓解了看病难问题。

2009年,郑州市批复立项,郑州二院新建一座现代化的综合病房楼。新病房楼共设置1000张床位,最多可容纳1200张床位,而且每一间病房都朝南,病房里设卫生间。

在不少医生看来,新病房楼投入使用后,最重要的是还会增加一些科室,不少科室会进一步细化,医院也正在积极引进人才,储备力量,以便为西南区居民提供更优质的医疗服务。

住房 公租房带双气 今日开始申请

□晚报记者 程国平

本报讯 今天,郑州1353套公租房对公众开放,符合条件的中等偏下收入家庭、新就业人员、来郑务工人员可到户籍所在社区或居住地社区提出申请,新就业职工和来郑务工人员可通过单位提出申请。

昨日,记者打探了其中一个公租房小区——位于长江路南、碧云路东的盛世之都,这里共有400多套经适房,另配套建有131套公租房,面积多在50余平方米,明年下半年即可交房。

盛世之都小区规划的每栋楼在8层~17层之间,今年6月开工,基本都建到了6层以上。

工地上,一名工程监理指着一堆钢筋介绍,为保证工程质量,房地产公司严禁使用加工过的瘦身钢筋,更不准使用质差的安全网,所有的材料都符合国家规定。

盛世之都房地产有限公司董事长宋立志表示,小区在户型设计上做到全明通透。“大家赚钱都不容易,无论买到还是租到后,都要住得舒心、放心。”

宋立志介绍,小区配备双气,容积率不到3,未来小区绿化也会很好。小区西边一路之隔,就是长江路小学,小区的南边是规划中的一家幼儿园。